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Usta Öğretici Taahhütnamesi



2022 / 2023 Eğitim Öğretim yılı içerisinde, Muradiye Halk Eğitimi Merkezi bünyesinde tarafıma ders ücreti karşılığı kurs açılması halinde;
MEB Hayat Boyu Öğrenme Kurumları’nın ilgili yönetmelik ve yönergelerinde belirtilen Usta Öğreticilerin Görevlendirilmesi, Görev ve Sorumlulukları ile ilgili hükümler doğrultusunda hareket edeceğimi, atölye ve kursiyer güvenliği ve iş güvenliği konularında kurum idaresinin çalışmalarına destek olacağımı, ders giriş-çıkış saatleri konusunda gerekli titizliği göstereceğimi, Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğünün uygun göreceği faaliyetlere (sergi, seminer, yarışma, festival vb.) katılacağımı taahhüt ediyorum.
Taahhüt ettiğim durumların aksi ortaya çıktığında, idarece yapılacak işlemlerden doğacak hukuki sonuçlara katlanmayı ve Ücret Karşılığı Usta Öğretici olarak görevlendirildiğim kursa, gitmediğim/gitmeyi kabul etmediğim ve/veya ders saatleri içerisinde idarece bilinmeyen bir sebepten dolayı- kurs yerinde olamadığım takdirde; kursumun sonlandırılacağını 2022 / 2023 Eğitim-Öğretim yılı içinde hiçbir şekilde tarafıma yeni görev verilmeyeceği şartlarını kabul ediyorum.
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Not: Kurs sonunda E-YAYGIN sisteminden kişisel kullanıcı adı ve şifrem ile not ve devamsızlık girişini yapacağımı, kurs sonu not ve devamsızlık çizelgesi ile sınıf defterini, kurslardan sorumlu müdür yardımcısına teslim edeceğimi bildirir, bu işlemler tamamlanmadığı takdirde tarafıma yeni kurs açılmayacağını kabul ederim.
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